

构建大城管 创建文明城

2015年12月份城市管理考核排名出炉

市经济开发区领跑

□晚报记者 彭慧 实习生 郭富强

本报讯 1月12日上午,我市召开了2015年中心城区第12次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》的规定,参与考评的人大代表、政协委员、媒体记者、各职能部门代表

对各区的城市管理、“两违”治理及市交警支队交通秩序管理工作进行了考核,并结合督查整改落实情况,现场公布了考核排名。

在城市管理方面,市经济开发区名列前茅,川汇区紧随其后,周口港口物流产业集聚区排名第三,东新区排名落

后;在“两违”治理工作方面,市经济开发区同样领跑,第二名为周口港口物流产业集聚区,第三名是川汇区,东新区落后;在交通秩序管理方面,市交警支队平均得分83.92分,考核结果为良好,获得奖励5万元。

根据中心城区15个办事处(乡)城市

管理日常考核情况,并根据各区上报情况,市城管委对排名先进的川汇区陈州办事处、七一路办事处、荷花办事处,市经济开发区淮河路办事处和东新区搬口办事处各奖励1万元;对排名落后的川汇区城南办事处、东新区文昌办事处给予通报批评。

春节期间做好“三保一维护”

今年1月份城市管理忙这些

□晚报记者 彭慧 实习生 郭富强

本报讯 周口晚报记者从2015年第12次城管委全会上获悉,按照中心城区2016年1月份城市管理重点工作要求,将着力解决一批市民反映强烈的脏乱、乱点、堵点、热点、难点问题,做好春节期间的“保道路畅通、保秩序良好、保卫生清洁,维护社会稳定的”的“三保一维护”工作,确保市民群众舒心过年。

中心城区将继续开展“整脏治乱”集中整治。重点加强中心城区市容秩序、交通秩序、环境卫生整治和供电、通信线路的规范设置,力求中心城区主要道路、重点区域、关键部位的管理达到“高标准、规范化”的要求。持续开展建筑渣土专项整治行动。各区职能部门要相互配合、凝聚合力、文明执法、严厉打击,强化各类工地现场规范管理,从严查处各类建筑渣土运输、处置过程中违法违章行为,全面改善中心城区

建筑渣土污染现状。持续开展户外广告专项整治行动,严厉查处乱建设、乱张贴、乱涂画、乱散发小广告的行为,集中清除乱张贴、喷涂、刻画、悬挂在墙体、柱体、橱窗、网箱、店门、护栏、路牌及其他市政公共设施上的各类广告,及时更换破损、陈旧的户外广告,拆除违规设置的广告塔、广告牌等户外广告设施,有效整治各种广告乱象,营造一个良好的市容环境。

此外,市主要领导在大会上指出,基

于公厕、垃圾中转站、“两小”市场等公共基础设施底子薄、缺口大,老城区的部分老旧道路及管网亟须提升改造和硬化亮化,市主要领导在会上指出,今年仍是完善城市公共基础设施配套建设年。各区各级各部门继续按照“属地管理、权责统一”的原则,进一步完善城市管理“两违”治理考核考评办法,想方设法激励先进、惩处落后,考验和凸显出城市管理的真实水平。



讲文明树新风
中国精神
中国形象
中国表达